
Egy autó hagyományos lemosásához több-kevesebb vizet 
használunk fel. Leöb lítjük, fellazítjuk a szennyeződést, a végén 
eltávolítjuk a vegyszereket. Egy slauggal történő otthoni autó-
mosás alkalmával akár több száz liternyi ivóvíz is veszendőbe 
mehet. Pedig ma már mindez pár deciliter hatóanyaggal, víz 
felhasználása nélkül is megoldható!

Az egész folyamat alapját a több mint 20 éves tapasztalattal 
kifejlesztett, na no technológiát alkalmazó, 99,9%-ban bio lógiai 
úton lebomló, bőrsemleges komponensekből álló anyagok ad-
ják. Bár az alapanyagok több országból származnak, a készter-
mékeket Magyarországon állítják össze. 

A hatóanyagok két célt szolgálnak. Egyrészt a felületről el-
emelik és körbezárják a szennyeződéseket, így azok karcolás-
mentesen letörölhetők, másrészt egy vízlepergető és UV-szűrő 
védőréteget képeznek a felületen.

A tisztításhoz igénybe vett mikroszá las textíliákat használat 
után nem kell el dobni. Egyszerűen mosógéllel hagyományos 
mosógépben 80–100-szor is kimoshatók, ezáltal nem keletke-
zik felesleges hulladék sem. 

A szolgáltatás 
igénybevételének módjai 
Az innovatív technológia alkalmazásához nincs szükség 
szennyvízcsatorna-hálózatra vagy egyéb különleges infrast-
ruktúra kialakítására. Szinte bárhol használható. Ezért a 
GreenLine is több lehetőséget kínál azok számára, akiknek 
nemcsak a járművük tisztasága számít, hanem környezetük 
védelme is. 

Otthoni felhasználásra a cég online oldalán (www.green 
lineclean.hu) egyszerűen megvásárolhatók a termékek és a 
kiegészítők. 

Kényelmi szolgáltatásként mobil autóápolásra is lehetőség 
van. Ennek keretében a cég emberei rendelésre kiszállnak bár-
hova – legyen az iroda, munkahely, otthoni garázs stb. –, és 
amíg az ügyfél dolgozik, vásárol, netán a családjával pihen, 
addig ők elvégzik az autó megtisztítását. 

Azoknak, akik az autómosókat részesítik előnyben, vagy elő-
ször saját szemükkel szeretnének meggyőződni a tech nológia 

hatékonyságáról, javasolják a cég első saját „autómosójának” 
kipróbálását Budapesten, a CAR-PARK Opera Parkolóházban. 

Ezen túlmenően egyfajta franchise rendszert is kínálnak 
azoknak a vállalkozóknak, akiknek megtetszik a Greenline 
rendszere. Kis induló tőkeigénnyel kiváló befektetési lehetősé-
get keresnek, és az autók szeretete mellett fontosnak tartják 
a környezettudatosságot is. Ennek köszönhetően már az or-
szág számos városában – Békéscsabán, Debrecenben, Mo son-
magyar óváron, Szentgotthárdon stb. – elérhető a környezet-
barát szolgáltatás. 
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AUTÓMOSÁS VÍZ NÉLKÜL?
A GreenLine technológiájával vízpazarlás nélkül tökéletesen 
letisztítható egy személygépkocsi. 


